
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Ящишен Євгеній

 ЗАВІДУЮЧИЙ СКЛАДОМ, РЕВІЗОР, 15 000 ГРН.
 26 лютого

2021     Місто: Вінниця

 Готовий до відряджень: Київ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Логістика, доставка, склад, Керівництво, Сільське господарство, агробізнес

 Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Завідувач
складу
ТОВ "Ольга" (Сільське господарство), Вінниця
11.2016 − 12.2020 (4 роки )

Обов'язки:

Ведення обліку складів з зерновими (всі види зернових), забезпечення функціонування даних складів (перевірка їх
придатності та стану для подальшого зберігання продукції в них)

Повне супроводження приходу зернових на склади з поля, переміщення між складами, та оформлення документів,
контроль приходу, реалізації та залишків зернових. В період жнив та посівної щоденна подача результатів по руху
продукції за відповідний період (день, місяць).

Ведення обліку складу запчастин. Прийом видача ТМЦ, контроль залишків.

Ведення обліку складу хімічних препаратів. Прийом, видача ТМЦ, контроль залишків та зберігання даних ТМЦ.

Ведення обліку Мінеральних добрив (всі види), організація розгрузок та реалізації, контроль зберігання, та залишків.

Ведення складу дизельного палива (далі ДП), безпосередня заправка техніки, прийом видача ДП. Контроль залишків
ДП на кінець місяця, чи на вимогу керівництва.

Організація людей що працюють на складах, під час розвантажувально-навантажувальних робіт та.ін. в
підпорядкуванні 5 чоловік.

Освіта

Буковинський державно фінансово-економічний університет (Чернівці)
Спеціальність: Державні фінанси
повна вища, 09.2007 − 06.2012 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач ПК (офісні програми, 1С).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Водійські права наявні, власного авто не має, без шкідливих звичок. В
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роботі ціную професіоналізм та людяність.
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